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FR - Franca

Vous venez d'acquérir cette mini alarme autonome sans fil
ALM 596 et nous vous en remercions.
Ce produit posséde les fonctionnalités décrites ci-dessous :

> Différents modes de fonctionnement possibles.
> Alimentation par piles (3 x 1,5V de type AAA non
incluses)

> Facile d'installation et d'utilisation

\d

Indicateur de batterie faible

> Armer et désarmer le systéme avec un code PIN

Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser
cette alarme.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est congu et fabriqué avec des
matériaux et des composants de haute qualité qui
peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce sym-
bole avec une poubelle sur roues barrée d’une
croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la
Directive CE 2002/96/CE.

Veuillez-vous informer auprés de votre commune
sur le systéme de tri sélectif mis en place pour les
appareils électriques et électroniques.

Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et
ne jetez pas vos appareils hors d'usage & la pou-
belle. La mise au rebut de votre ancien appareil
dans le respect de ces prescriptions contribue &
prévenir les conséquences négatives potentielles
pour I'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées & la poubelle
avec vos déchets ménagers. Remettez-les & un

point de collecte de piles usagées.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui
figure sur le carton d’emballage et sur le mode
03 d’emploi signale que ces composants peuvent
L') étre recyclés.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des

déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui
figure sur les éléments d’emballage en matiére
plastique signale que ces composants sont
recyclables.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des
déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur I'emballage en carton
signifie que I'entreprise qui a mis ce produit sur
le marché participe financiérement & la collecte

sélective des emballages.

En cas de probléme ou de question technique, vous pouvez
contacter notre hotline au numéro indigo ci-contre :

Q) N"Indlo 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC | MN

Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecté les instructions four-
nies et munissez-vous de la éférence commerciale du produit,
numéro de série ou gencod.

Gardez |'emballage d'origine en bon état au cas ou vous
devriez rendre |'appareil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la
procédure & suivre :

Le matériel neuf est garanti (piéces et main d’oeuvre) par
SEMAC, dans les conditions et selon les modalités ci-apreés,
contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de
12 mois & compter de la date d’achat du matériel, la preuve
d’achat faisant foi.

Lire et suivre attentivement toutes les instructions et avertisse-
ments inclus dans ce manuel avant toute installation et mise en
marche de ce produit.

Lieu d’installation :

En inérieur uniquement

A I'abri de toute source liquide et gazeuse pouvant
entrainer la détérioration du produit.

Sur une surface non conductrice et non inflammable.
Eloigné de toute source de chaleur directe ainsi que du
rayonnement solaire.

Dans un espace non confiné ou la ventilation alentour
est normale.

S R 1~

Cette mini alarme permet de contrdler un endroit spécifique
grdce & son contacteur & aimant. Elle pourra soit déclencher
une alarme ou sonner comme un carillon en cas d’ouverture
du contact. Grace & son interrupteur, il sera trés facile de la
désactiver en cas de non nécessité.

Il sera également possible de définir un code PIN pour armer
ou désarmer le systéme.

5.1) Contenu du pack
Au déballage de votre pack vérifiez que les éléments ci-des-
sous sont bien présents avant de démarrer son installation :

> 1 mini alarme plastiques
> Del'adhésif double face > 1 notice d'utilisation
> 2vis et chevilles

5.2) Caractéristiques et fonctions

- Fonctions : alarme / Carillon

- Mode : Normal / Délai

- Alimentation par piles (3 x 1,5V de type AAA non incluses)
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6.1) La face avant
Sélecteur

/de mode
—— ||/ (Alarme/

Sélecteur
normal/délai

(' carillon)

Indicateur
lumineux

Clavier code PIN Haut parleur

6.2) La face arriére
Trous de
fixation mural
Bouton de
connexion
Compartiment
a piles
7.1) Fixation

Cette alarme nécessite 3 piles 1,5V AAA qui ne sont pas
incluses.

1. Choisissez la meilleure position pour installer votre
alarme.

O Ommmmy Vis et chevilles

al
® @ R

Adhésif autocollant

— (0
Platine de fixation

2. Utilisez pour sa fixation les vis/chevilles fournies ou

I"adhésif autocollant fournit.

3. Lo position recommandée est I'arriére d’une porte, la
partie aimant étant positionnée sur la partie ouvrante.

(Uinverse est également fonctionnel)

od o0
N 0

i 0

Partie aimant

modele, il est possible de placer la partie aimant des 2
cdtés de I'alarme.

——

Remarque : La distance entre I'aimant et I'alarme
doit &tre au maximum de 12mm.

5. Utilisez ensuite les adhésifs fournis pour fixer votre
alarme. Décollez tout d’abord une face du double
face, puis collez-la sur la platine de fixation fournie.

6. Retirez ensuite I'autre face de I'adhésif puis collez la
platine & I'endroit désiré. Assurez-vous que la surface
soit bien propre et séche.

Platine de  Adhésif double
fixation face
Alarme
7. N’appuyez pas trop fort si vous n’étes pas sure de la
position.
8. Utilisez ensuite |'adhésif double face pour coller

la partie aimant. La fléche située sur I'aimant doit
absolument étre située en face de celle présente sur
I'alarme. La distance entre les 2 éléments ne doit pas
excéder 12mm.

9. Pour tester le fonctionnement, placez le sélecteur sur
la position «Carillon» puis écartez la partie aimant.
Si une sonnerie se fait ressentir, c’est que la distance
entre les 2 éléments est correcte. Si ce n’est pas le cas,
rapprochez les 2 éléments.

10.  Llorsque les positions sont correctes, appuyez ferme-
ment sur la platine de fixation ainsi que sur I'aimant.

1. Positionnez enfin |'alarme sur sa platine de fixation.

Remarque :

Vous pouvez également utiliser les vis et chevilles plastiques
fournies pour fixer la platine de fixation. Utilisezla pour
pointer vos trous de fixation.

7.2) Insertion et test des piles

Cette alarme nécessite 3 piles 1,5V de type AAA. (Non

incluses)

1. Retirez tout d’abord la vis de fixation située sur la face
arriére du compartiment & piles. Faites coulisser le
couvercle vers le bas.

4. Assurez-vous que 'alarme une fois montée, ne risque

Ia ey
pas d'étre endommagée & |'ouverture de la porte..Les
2 éléments doivent étre montés de facon & ce que les
fleches soient bien I'une en face de I'autre. Avec ce




2. Insérez ensuite 3 piles 1,5V de type AAA en respectant
les polarités.

3. Replacez ensuite le couvercle du compartiment & piles
puis sécurisez I'ensemble en serrant la vis de fixation.

IMPORTANT :

. En cas de non utilisation de I'alarme pendant une
longue durée, il est conseillé de retirer les piles. La
corrosion avec le temps pourrait 'endommager.

. Il n’est pas conseillé de mélanger d'autres modéles de
piles ou des piles usées avec des piles neuves.

. Les piles usées doivent étre refirées et remplacées.

7.3) Indicateur de batterie faible

Cette alarme posséde un circuit de batterie faible. Lorsque
les piles deviennent faibles, I'indicateur LED clignotera douce-
ment. La durée de vie des piles est d’environ 1 an.

Le clavier & 4 chiffres vous offre la possibilité de définir un
code pour armer ou désarmer votre systéme.

8 0

Bouton de 1 ml_n
connexion ;"' o!la
[ m— O]
[ — )
@ @
1. Retirez tout d’abord la vis de fixation située sur la face

arriére du compartiment & piles. Faites coulisser le
couvercle vers le bas.

2. Appuyez sur le bouton «Learny, la LED rouge de la
face avant clignotera pendant 15 secondes. Pendant
cette durée, composez un code & 4 chiffres avec les
touches «1 @ 4». Un bip confirmera chaque pression
sur les touches. La LED clignotera 3 fois de couleur
verte pour vous indiquer que le nouveau code a bien
été mémorisé.

3. Replacez le couvercle du compartiment & pile puis
vissez la vis de fixation.

Remarque : Procédez de la méme maniére pour changer

un nouveau code PIN.

Cette alarme fonctionne sous 2 modes différents :

9.1) Présentation des modes

9.1.1) Mode alarme

Pour armer le systéme en mode «alarme», placez le sélec-
teur de mode situé sur la partie droite sur «Alarme».
Choisissez ensuite entre les options <Normal et délai»
avec le sélecteur situé sur la partie gauche.

«Normal» : Ce mode permet de déclencher I'alarme instan-
tanément dés que |'écart entre les 2 éléments est supérieur
a 12mm.

«Délai» : Ce mode permet d’autoriser un délai de 45
secondes avant I'armement de I'alarme. L'indicateur LED
clignotera de couleur rouge rapidement, vous indiquant que
I'alarme a bien été activée et que le compte & rebours a

commencer.
Ce délai vous donne un peu de temps pour vous déplacer
dans la zone protégée sans déclencher I'alarme.

Dans ce mode, vous disposez également d'un délai de 30s
pour désactiver I'alarme en entrant le code PIN mémorisé
lorsque vous entrez chez vous..

Comment armer I'alarme?

1. Entrez le code & 4 chiffres. Lorsqu'ils sont entrés, la LED
clignotera 1 fois de couleur verte.

Note : Sile code est incorrect, la LED clignotera 3 fois de

couleur rouge et émettra un son.

Comment désarmer I'alarme?

1. Entrez le code & 4 chiffres pour désarmer I'alarme.

2. Llorsque les 4 chiffres ont été saisis, I'alarme épondra
par 2 bips et la LED clignotera 2 fois de couleur verte.

Note : Sile code est incorrect, la LED clignotera 3 fois de

couleur rouge et émettra un long bip. Entrez & nouveau le

code dés que la LED aura cessé de clignoter.

9.1.2) Mode Carillon

Pour armer le systéme en mode «carillon», placez le sélec-
teur de mode situé sur la partie droite sur «Carillons.

Dans ce mode, le carillon sonnera toujours quelque soit le
choix effectué sur les options <Normal ou délai.

Comment armer le carillon?
1. Le carillon se mettra & sonner dés que |"écart entre les
2 éléments sera supérieur & 12mm.

Comment désarmer le carillon?
1. Placez simplement le sélecteur de mode sur le mode
«Alarme».

L'alarme ne fonctionne pas :
e Les piles sont usées ou mal insérées.
e Le code PIN entré n'est pas correct.

Le contact aimant ne fonctionne pas :

e L'écart entre I'alarme et |'aimant est supérieur & 12mm
lorsque la porte est fermée.

e Les fléches sur les 2 éléments ne sont pas alignées.




Déclaration de conformité CE
(Directive R&TTE 1999/5/CE)

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391 830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Alarme autonome avec contact aimant et code PIN
Référence commerciale : 990596

Référence usine : SST-09

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives 2006,/95/EC concernant la basse consommation ainsi que R&TTE 1999/5/CE
concernant les équipements heriziens et les équipements terminaux de tlécommunications et de la reconnais-
sance mutuelle de leur conformité :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

* LVD : Faible consommation énergie (Low Voltage Directive)
Article 3.1.a:
- EN 62950 (Prescriptions et exigences générales)

e EMC : Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
Article 3.1.b :

- EN 301 489 (Exigences techniques communes)

-EN 62479

* Radio
Article 3.2 :
- EN 300 220 (Exigences techniques communes)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.
Date : 01 Juin 2016

Signature :

\k NORMAND Eric
PDG




CZ - Cesky

Dékujeme Vdm za zakoupeni samostatného bezdrato-
vého alarmu ALM 596.
Tento vyrobek md ndsledujici viastnosti:

> RUzné provozni rezimy.

> Napdijen baterii (3 x 1,5V typu AAA nejsou soucdsti
baleni)

> Snadnd instalace a pouziti

\

Indik&tor stavu bateri
> Aktivace nebo deaktivace pomoci PIN kodu

Udélejte si Cas na precteni tohoto ndvodu k obsluze pred
pouzitim tohoto alarmu.

Recyklace starého zafizeni:

Vase zafizeni je sestaveno a vyrobeno z
vysoce kvalitnich materidld a komponent,
které Ize recyklovat nebo znovu vyuzit.
Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zo-
brazena tato preskrinutd pojizdnd popelnice,
znamend to, ze tento vyrobek podléhd
Smérnici CE 2002/96/CE.

O zpUsobu tiidéni odpadu, zvI&sté elekiro-
nickych a elektrickych zafizeni, se informujte v
misté svého bydlisté.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazujte stard
zafizeni do popelnice. Tiidéni odpadU prispiva
k ochrané Zzivotnino prostredi a lidského
zdravi.

Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice
uréené pro domovni odpad. Odvezte je do
sbérného dvora.

Symbol «Recyklace materidlin zobrazeny na
krabici a na ndvodu k obsluze znamend, ze
LOZ‘) tyto komponenty mohou byt recyklovdny.

Nevyhazujte je proto do popelnice uréené
pro bézny domdci odpad.

Symbol «Recyklace materidlin zobrazeny

na obalu znamend, Ze tyto komponenty Ize
recyklovat.

Nevyhazujte je proto do popelnice uréené
pro bézny domdci odpad.

Tento symbol zobrazeny na papirové krabici
znamend, ze spolecnost, kterd tento vyrobek
uvedla na trh, se finanéné podili na ffidéném
sbéru obald.

V piipadé problému nebo zddosti o technické informace
nds muzete kontaktovat 2 zpUsoby:

*telefonicky: od pondéli do pdtku od 9 do 12 hodin a od
13 do 16 hodin
na Cisle: +420 251 556 893 nebo +420 777 302 060

*e-mailem: info@optexcz.eu

Ne? zavoldte, ujistéte se, 7e jste postupovali podle

navodu a ujistéte se, 7e mdate sériové &islo vyrobku nebo

EAN k&d. Uschoveite origindini obal, pokud byste museli

zafizeni reklamovat.

www.optexcz.eu.

Prosime prectéte si a dodrzujte viechny pokyny a varo-
vani v tomto ndvodu pred instalaci a uvedenim tohoto
vyrobku do provozu.

Misto instalace:

v Pouze uvnitf budov

v Udrzujte od zdroje kapalin a plyn’ - mize vést k
poskozeni produktu.

v Umistujte na nevodivy a nehoflavy povrch.

v Daleko od zdrojb piimého tepla a sluneéniho
z&reni.

v V prostoru s dobrym proudénim vzduchu.

Tento mini alarm je ovidddn z jednoho mista pomoci
magnetického kontaktu. Pokud se kontakt rozpoji, bude
znit poplach (alarm) nebo zvonéni. Pomoci prepinace
mUzete alarm snadno vypnout, pokud jej nebudete
pouzivat.

Je také mozné nastavit PIN kéd pro zapnuti a vypnuti
systému.

16.1) Obsah baleni
Pred zahdjenim instalace se ujistéte, Ze jsou v baleni
nasledujici polozky:

> 1 mini alarm > 2 plastové hmozdinky
> oboustrannd pdska > 1 ndvod k pouzit
16.2)  Vlastnosti a funkce

- Funkce: Alarm / Zvonek

- Rezimy: Normalni / Zpozdéni

- Napdjeni bateriemi (3 x 1,5V typu AAA nejsou soucdstni
baleni)

17.1)  Prednistrana
Prepinac
rezimb
1 /’ (alarm/
Prepinac zvonek)
normdl/zpozdéni 9 "
Indikator stavu
bateril Magn & Cast
PIN kidvesnice Reproduktor
—
\ Y




17.2) Zadni strana

Montdézni otvory

Tlacitko LEARN

Prostor pro
baterie

Montd&z
Tento alarm vyzaduje 3 baterie typu AAA 1,5, které nejsou
soucdsti.

18.1)

1. Vyberte si tu nejlepsi pozici pro montdz alarmu.

[0 rouby a hmozdinky

D

g
@ @
— (0

montdzni deska

lepici pdska

2. Pouzijte montdzni Srouby / zatky nebo dodanou
oboustrannou lepici pasku.

3. Doporucend poloha je na zadni strané dvefi, Cdast s
magnetem je umisténa na oteviratelné cdsti.
(Opak je také funkeni)

o0 o0
oo oo

0 0

4. Ujistéte se, Ze je alarm sestaven tak, Ze nedojde k
poskozeni pii otevieni dvefi. Tyto dvé cdasti musi byt

namontovdny tak, aby Sipky byly nastaveni
spravné jedna profti druhé. S timto modelem je
mozné umistit magnet ze 2 stran alarmu.

—————

Pozndmka: Vzddlenost mezi magnetem a alarmem
nesmi byt vétsinez 12 mm.

5. Pak pouzijte dodanou oboustrannou lepici pdsku
a nastavte alarm. Odlepte jeji prvni stranu a
upevnéte ji na dodanou montdzni desku.

6. Pak odstrarite druhou stranu pdsky a prilepte
desticku na pozadované misto. Ujistéte se, ze
povrch je Cisty a suchy.

Oboustrannd lepici

Montdzni
desticka paska
Alarm
7. Pokud si nejste jisti pozici, nemackejte prilis silné.
8. Pak pouZijte oboustrannou lepici pdsku pro nale-

peni &asti s magnetem. Sipka na magnetu musi byt
bezpodminecné umistén v predni casti a smérovat
na alarm. Vzddlenost mezi témito dvéma prvky
nesmi presédhnout 12 mm.

9. Chcete-li otestovat funkci, nastavte prepinac do
polohy «Zvoneky a zvétiete vzddlenost mezi alar-
mem a magnetickou ¢dasti. Pokud se alarm rozezni,
znamend to, Ze je nastaveni sprdvné. Pokud se
alarm nerozezni, upravte vzddlenost.

10.  Kdyz pozice jsou spravné, zatlacte pevné na
montdzni desticku a na magnet.

11.  Nakonec pripevnéte alarm na montdzni desticku.

Poznamka:
MUzete také pouzit sSrouby a hmozdinky pro montéz
deti¢ky. Poutzijte ji pro vyznaceni montdznich otvord.

18.2) VloZeni a test bateri

Tento alarm vyZaduje tfi 1,5V AAA baterie. (nejsou

soucasti baleni)

1. Nejprve je nutné odstranit montdzni Sroub na zadni
&asti prostoru pro baterii. Poté posunite kryt dold.

2. Poté vlozte tfi 1,5V baterie typu AAA se sprdvnou

polaritou.

3. Pak vratte kryt prostoru pro baterii a zajistéte jej
utazenim Sroubu.

DULEZITE:

. Neni-li alarm pouzivan delsi dobu, je tfeba vyjmout
baterie. Koroze v pribé&hu casu muize vést k
poskozeni.

. Neni vhodné kombinovat modely baterii ani staré
anové baterie.

. Pouzité baterie musi byt vyménény.

18.3) Indik&tor stavu bateri

Tento alarm md nizkou spotifebu baterii. Kdyz se baterie
vybiji, LED indikator blikéd pomalu. Zivotnost baterii je asi
jeden rok.



Tato kldvesnice se 4 tlacitky vém nabizi moznost

definovat kdéd pro aktivaci a deaktivaci systému.

1. Nejprve je nutné odstranit montdzni Sroub na zadni
Casti prostoru pro baterii. Posunite kryt dolU.

2. Stisknéte tlacitko «LEARNY, Cervend LED dioda na
Celnim panelu bude blikat po dobu 15 sekund.
Béhem této doby zadejte 4-mistny kéd pomoci
flacitek «1 az 4. Zvukovy signdl potvrdi kazdy stisk
klavesy. LED dioda blikne 3x zelené a signalizuje, ze
byl novy kéd ulozen.

3. Nasadte kryt prostoru pro baterie a utdhnéte sroub.

Pozndmka: Postupujte stejnym zpUsobem zménu a zaddni

nového PIN kodu.

Tento alarm disponuje dvéma rezimy:

20.1) Predstaveni rezim0

20.1.1) Rezim alarm

Chcete-li aktivovat systém v rezimu «alarmy, nastavte
prepinac rezimy, ktery se nachdzi na pravé strané, na
«Alarmny.

Pak vyberte mezi moznostmi «Normal a Zpozdéniy
pomoci prepinace na levé strané.

«Normal» : Tento rezim spusti poplach okamyzité, kdyz je
mezera mezi dvéma prvky zveétsi na vice nez 12 mm.

«Zpozdini» : Tento rezim umoziuje povolit zpozdéni 45

sekund pred zapnutim alarmu. LED indikédtor bude blikat

rychle Cervené, coz znamend, ze alarm byl akfivovdn a

odpocitavéni zacalo.

Toto obdobi vém ddvda moznost se po urcitou dobu

pohybovat kolem chrdnéné oblasti bez spusténi alarmu.

V tomto rezimu méte také dobu 30s pro deaktivaci

alarmu zaddnim uloZeného PIN kédu.

Jak aktivovat alarm?

1. Zadejte 4-mistny kod. Jakmile vstoupite, LED dioda
bude blikat 1 krat zelené.

Poznamka: V piipadé, ze kdd neni spravny, bude LED

dioda blikat 3krdt cervené a upozorni zvukem.

Jak deaktivovat alarm?

1. Zadejte 4 mistny kdd pro deaktivaci alarmu.

2. Po zaddni 4. Cislice bude alarm reagovat dvéma
pipnutimi a LED dioda bude blikat 2 krat zelené.

Poznamka: V piipadé, ze kdd neni spravny, bude LED

dioda blikat 3krdt Cervené a vydd dlouhy zvukovy signdl.

Zadejte koéd znovu, jakmile kontrolka prestane blikat.

20.1.2) ReZim zvonek

Chcete-li aktivovat systém v rezimu «zvonlni», nastavte
prepinac rezimd, ktery se nachdzi na pravé strané, na
«Zvonek».

V tfomto rezimu bude probihat zvonéni vzdy bez ohledu
na volby provedené na «Normal nebo Zpozdinis».

Jak aktivovat zvonek?
1. Zvonek zac¢ne zvonit, jakmile se mezera mezi témito
dvéma prvky zvétsi na vice nez 12 mm.

Jak deaktivovat zvonek?
1. Jednodude umistéte prepinac rezimu do rezimu
«Alarm».
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Tlacitko LEARN

Alarm nefunguije:
*  Baterie jsou vybité nebo nespravné viozené.
¢ Nespravné zadany PIN.

Magneticky kontakt nefunguje:

¢ Rozdil mezi alarmem a magnetem je vétsi nez 12
mm, kdyz jsou dvere zaviené.

«  Sipky na obou prvkcich nejsou vyrovnané.

Acaba de comprar esta mini alarma auténoma ALM 596y
gracias.
Este producto tiene las siguientes caracteristicas:

> Diferentes modos de funcionamiento posibles.

> Alimentacién por pilas (4 x 1. 5V tipo LR44 propor-
cionadas)

> Fdcil instalacién y uso

Tome el tiempo para leer este manual de uso antes de utilizar
esta alarma..

Reciclaje de su aparato.

El producto estd disefiado y fabricado con
materiales y componentes de alta calidad que
pueden ser reciclados y reutilizados.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo
con un contenedor con ruedas tachadas con
una cruz, significa que estd bajo la Directiva CE
2002/96 / CE.

Por favor consulte con su municipio el sistema
de clasificacién disponible para los aparatos
bl | eléctricos y electrénicos.

Por favor, respete las normas aplicables y no tire
sus aparatos en la basura. La eliminacién del
electrodoméstico viejo en cumplimiento de estos
requisitos ayuda a prevenir posibles consecuen-
cias negativas para el medio ambiente y la salud
Las pilas no deben firarse a la basura con la
basura doméstica. Dar a un punto de recogida
de pilas.
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El simbolo de reciclaje de los materiales conte-
nidos en la caja y el manual de instrucciones
,0> indica que estos componentes pueden ser
L ‘) reciclados.
Por lo tanto no tirarlos a la basura con otros
productos.

El simbolo de “reciclaje de los materiales” que
aparece en los elementos de embalaje referente
a lo pldstico informar que estos componentes son
reciclables.

Por lo tanto no tirarlos a la basura con otros
productos

Este simbolo en el envase significa que la
empresa que ha puesto este producto en el mer-
cado participa financieramente en la recogida
selectiva de envases.

En caso de problema o duda técnica, puede comunicarse
con nuestra linea directa que aparece abaijo :

CIHIETED 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC | MN

Antes de cualquier llamada, asegirese de cumplir con las
instrucciones y localizar la referencia comercial del producto,
némero de serie o cédigo de barras.

Mantener el empagque original en buen estado en caso de
que usted deba devolver la unidad.

En caso de averia, nuestro Departamento de servicio le dira
el procedimiento a seguir:

El nuevo equipo estd garantizado (piezas y mano de obra)
por SEMAC, en las condiciones y de acuerdo con los trmi-
nos y condiciones a continuacién, contra defectos de fabri-
cacién durante un periodo de 12 meses desde la fecha de

compra del equipo, comprobacién con el ticket de compra.

Lea y siga todas las instrucciones y advertencias incluidas en
este manual antes de la instalacién y funcionamiento de este
producto.

Lugar de instalacién:

En interior sélo

Lejos de cualquier fuente de liquidos y gases que
puede provocar el deterioro del producto.

Sobre una superficie no conductora y no inflamable.
Lejos de cualquier fuente de calor y radiacién solar.
En un lugar donde haya buena ventilacién.

SRR <X

Esta mini alarma para el control de una ubicacién especifica
gracias a su inferruptor de iman. Puede activar una alarma o
un sonido como una campana si el contacto se abre. Gracias
a su interruptor, serd muy facil apagarla cuando no esté en
uso.

Serd también posible establecer un cédigo PIN para activar
o desactivar el sistema.

26.1)  Contenido del paquete

Al desembalar el paquete comprobar que tenéis los
elementos descritos a continuacién antes de comenzar la
instalacién :

> 1 mini alarma pléstico
> Pegamento doble cara > 1 manual de uso
> 2tornillos y tacos de

26.2)  Caracteristicas y funciones

- Funciones: alarma / timbre

- Modo: Normal / delay

- Alimentado por pilas (3 x 1. 5V pilas AAA no incluidas)

27.1)  Lla parte frontal
Interruptor
/de modo
———_ ||/ (clarma/
Interruptor nor- ( timbre)
mal / delay 1 {
Indicador
luminoso Parte iman
Teclado codigo Altavoz
PIN | —
\ 4
27.2) Lo parte posterior
h  Agujeros de

fijacién de

Botén de
. pared

conexién

compartimien-

to para pilas
28.1)  Fijacién
Esta alarma requiere 3 pilas x 1, 5V ve no estan incluidas.
1. Elegir la mejor posicién para la instalacién de su

alarma.

Tornillos y tacos
S y

m
> @ R

§ll Adhesivo
Placa de fijacién
2. Utilice los tornillos y tacos para la fijacién o pega-
mento de la efiqueta adhesiva proporciona.
3. la posicién recomendada es la parte de atrds de una

puerta, la parte imdn es colocada en el lado



izquierdo. (Lo contrario también es funcional)
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4.  Asegirese de que la alarma una vez instalada, no se
dafiard con la apertura de la puerta... 2 elementos
deben montarse de modo que las flechas estén bien
frente a otro. Con este modelo, es posible colocar el
imdn en los 2 lados de la alarma. Nota: La distancia
entre el iman y la alarma debe ser de al menos 12
mm..

5. Utilizar el adhesivo suministrado para ajustar su
alarma. En primer lugar la placa de un lado de la
doble cara y entonces pegar la fijacién suministrados.

6. Luego retira el otro lado del adhesivo y luego pegue
la placa en el lugar deseado. Asegirese zona este
limpia y seca. No presione demasiado duro si no estds
seguro de la posicién.

7. Entonces utilice el adhesivo doble cara para pegar
el imén de la parte. La flecha en el imén debe ser
absolutamente enfrente de la presente en la alarma.
La distancia entre los 2 elementos no debe exceder
12mm.

8. Para probar el funcionamiento, coloque el interruptor
en la posicién «Timbre» y luego tire de la parte del
imdn. Si se escucha un sonido, es que la distancia
entre los 2 elementos es correcta. Si no, mueva los 2
elementos.

9. Cuando las posiciones son correctas, presione firme-
mente en la placa, asi como en el Iman.

10.  Finalmente coloque la alarma en su placa de montaije.

Nota:

También puede utilizar los tornillos y tacos de pléstico
para sujetar la placa de montaije. Utilizar a los agujeros de
montaje.

28.2)  Colocacién y prueba de baterias
Esta alarma requiere baterias de tipo 3 x 1. 5V AAA. (No
incluidas)

1. Primero refire los tornillos situados en la parte trasera
del compartimento de pilas. Deslice la tapa hacia
abajo

2. Inserte entonces 3 pilas 1, 5V AAA observando la
polaridad correcta.

3. luego vuelva a colocar la tapa del compartimento
de bateria y fijar el conjunto apretando el tornillo de
fijacion.

IMPORTANTE:

. En caso de no utilizacién de la alarma durante mucho

tiempo, es recomendable quitar las baterias. La corro-
sién con el tiempo puede causar dafios..

. No es aconsejable mezclar otros modelos de baterias
o baterias usadas con pilas nuevas. Las baterias
usadas deben ser quitadas y ser substituidas.

28.3)  Indicador de bateria baja

Esta alarma tiene un circuito de bateria baja. Cuando las
baterias se baja, el indicador LED parpadeard lentamente.
Duracién de la bateria es de aproximadamente 1 afio.

El teclado de 4 digitos te ofrece la posibilidad de definir un
cédigo para armar o desarmar el sistema.

6 8
Botén de T
conexién ?'?‘ O!L'
o m—C)
[ — )
Gl ()

1. Primero retire los tornillos situados en la parte trasera
del compartimento de pilas. Deslice la tapa hacia
abaijo.

2. Presione el botén «Learns, el LED rojo del panel

frontal parpadeard durante 15 segundos. Durante
este tiempo, marcar un cédigo con 4 digitos con los
botones «1 @ 4». Un sonido confirmard cada vez
que se pulsan los botones. El LED parpadea 3 veces
verde para indicar que el nuevo cédigo ha sido
memorizado.

3. Vuelva a colocar la tapa del compartimiento de pilas y
atornille el tornillo de fijacién.
Nota: Proceda de la mi a para cambiar

un cédigo PIN nuevo.

Esta alarma estd funcionando de 2 modos diferentes:

30.1)  Modos de comprensién

30.1.1) Modo alarma

Para armar el sistema en modo «alarmas, coloque el inter-
ruptor de modo situado en la parte derecha en «Alarmas.
Continuacién, elija entre las opciones <Normal y el
tiempo» con el interruptor en el lado izquierdo.

‘Normal’: este modo le permite activar la alarma instanténea-
mente tan pronto como la brecha entre los 2 elementos es
mayor de 12mm.

‘Time': este modo le permite autorizar un retardo de 45 se-
gundos antes de la activacién de la alarma. El indicador LED

- TN

¥

parpadeard en rojo rapidamente, diciendo que la alarma se
ha activado y que la cuenta regresiva ha empezado.

Este periodo le da un poco de tiempo para moverse en el
drea protegida sin activar la alarma.

En este modo, también tienes dentro de los 30 s para desac-
tivar la alarma introduciendo el cédigo PIN memorizado
cuando entra en su casa.




Cémo armar la alarma?

1. Introduzca el cédigo de 4 digitos. Cuando estan
entrados, el LED parpadea 1 vez verde.

Nota: Si el cédigo es incorrecto, el LED parpadeara

3 veces en rojo y emitira una sefial sonora.

Cémo desarmar la alarma?

1. Introduzca el cédigo de 4 digitos para desactivar la
alarma..

2. Cuando los 4 digitos estarén entrados, la alarma
responderd con 2 pitidos y el LED parpadearéd 2 veces
en verde.

Nota : Si el cédigo es incorrecto, el LED parpadeard 3
veces en rojo y emitird un tono largo. Introduzca el cédigo
otra vez tan pronto como el LED ha dejado de parpadear.

30.1.2) Modo Timbre

Para armar el sistema en modo «timbre», ajuste el selector

de modo a la derecha en «Timbre».

En este modo, el timbre sonard siempre sea cual sea la

eleccién de las opciones «<Normal o retraso».

Como armar el timbre?

1. El timbre sonaré tan pronto como la brecha entre los 2
elementos es mayor de 12mm.

Como desarmar el timbre?
1. Simplemente coloque el selector de modo en
«alarmas.

La alarma no funciona:

*  Las baterias estan gastadas o insertadas incorrecta-
mente.

e El cédigo PIN introducido no es correcto.

El contacto imén no funciona:

* Lo brecha entre la alarma y el imén es mayor de 12mm
cuando la puerta estd cerrada.

*  Las flechas sobre los 2 puntos no estdn alineadas.

PT - Portugués

Vocé acaba de adquirir este mini alarme independente ALM
596 sem fio e nés Obrigado. Este produto tem as seguintes
caracteristicas:

> Diferentes modos de operac&o possiveis.

> Fonte de alimentacéo através de pilhas (4 x 1.5V
tipo LR44)

> Fdcil instalagéo e uso

Aproveite o tempo para ler este usudrio manual antes de
utilizar este alarme.

Reciclagem de seu velho aparelho appareil-
Votre é projetado e fabricado com materiais e
componentes de alta qualidade que podem ser
reciclados e reutilizados. Se um produto ou na
respectiva embalagem tem este simbolo com
uma rodas caixote, isto significa que é abran-
gido pelo &mbito de aplicagdo da directiva CE
. 2002/96 / EC. Por
/@f favor, verifique com seu municipio no sistema de
classificagdo de conjunto acima para aparelhos
eléctricos e electrénicos. Por favor, observar
regulamentos aplicaveis e ndo joga seus aparel-
hos no lixo. A eliminacdo do seu antigo aparelho
em conformidade com estes requisitos ajuda a
prevenir potenciais consequéncias negativas
para o ambiente e a sadde. As pilhas ndo devem
ser jogadas no lixo em lixo doméstico. D& a um
ponto de recolha de pilhas.

O simbolo ‘Reciclagem de materiais’ contido na
caixa e o manual de instrugdes indica que estes

02 >
componentes podem ser reciclados. Portanto,
ndo jogue fora no lixo a partir do lixo doméstico.

pldsticas relataram que esses componentes séo
reciclaveis. Portanto, ndo jogue fora no lixo a
partir do lixo doméstico. Este simbolo na emba-
lagem, significa que a empresa que desenvolveu
este mercado produto participa financeiramente
a coleta seletiva de embalagens.

Em caso de problema ou questdo técnica, vocé pode
contatar nossa linha indigo nimero abaixo :

- N°|ndio 0 825 05 62 60)

0,15 € TTG { MN

Antes de qualquer chamada, verificar para ter respeitado as
instrucées e localize a referéncia de comércio do produto,
némero de série ou cédigo de barras. Manter a embalagem
original em bom estado, no caso vocé deve fazer o dispo-
sitivo. Em caso de avaria, nosso departamento de servico
ira dizerlhe o procedimento a seguir: novo equipamento

é garantido (pecas e mao de obra) pela SEMAC, nas
condicdes e de acordo com os termos e condicdes abaixo,
contra defeitos de fabricagdo por um periodo de 12 meses
a contar da data de compra do equipamento, a prova de

compra auténtica.

Leia e siga todas as instrucdes e avisos incluidos neste
manual antes da instalagdo e operacdo deste produto.

Local de instalacéo :
v Apenas interior
v longe de qualquer fonte de gés e liquido que pode



levar & deterioracdo do produto.

Sobre uma superficie ndo condutora e ndo-inflamavel.
Longe de qualquer fonte de calor directo e radiagdo
solar.

Em uma onde unconfined ventilacédo cerca é normal.

AN

Este mini alarme para controlar um local especifico, gragas
ao seu botdo de imé. Pode desencadear um alarme ou soar
como um sinal sonoro se o contato é aberto. Gracas a sua
mudanca, serd muito fécil para desligé-lo quando néo estiver
em uso.

36.1)  Contetdo do pack
Descompactar o pacote Verifique os itens listados abaixo
estdo presentes antes de iniciar a instalagdo.

> 1 mini alarmE de pléstico
> Adesivo dupla face > 1 Manual de instru-
> 2 parafusos e buchas  ces

36.2)  Caracteristicas e funcdes

- Fungées: alarme / carrilhdo

- Modo: Normal / atraso

- Alimentado por baterias (3 x 1. 5V pilhas n&o incluidas))

37.1) A frentel
Interruptor
de modo
e /(clarme/
Funcionamento sinal
normal / atraso PY sonoro)
Luz indicadora
ima de parte
Cédigo de Altofalante
tecladoPIN L —
37.2) Parte de trds
\
Furos de
. . montagem de
Botdo conexdo
parede

Compartimen-
to das pilhas

38.1)  Fixacdo

Este alarme requer 3 pilhas x 1.5V que néo estdo incluidos.

1. Escolher a melhor posicdo para a instalagdo do seu
alarme..

O @mummmp Parafusos e buchas

al
> ® R
— (0

Adesivo
Placa de fixacdo
2. Utilize parafusos e buchas para fixagdo ou etiqueta
adesiva fornece.
3. Aposicdo recomendada estd no fundo de uma porta,

0 imé& do lado é colocado no lado esquerdo. (O
inverso também é funcional)

d o0
0o oo

0 0

4.  Certifique-se que uma vez instalado, o alarme né&o ser
danificado com a abertura da porta... 2 elementos
devem ser montados para que as setas sejam bem
contra o outro. Com este modelo, é possivel colocar o
iman nos 2 lados do alarme. Nota: A disténcia entre o
ima e o alarme deve ser de pelo menos 12 mm..

5. Use o adesivo fornecido para ligar o alarme. Primeiro
de um lado da placa de dupla face e depois vara a
montagem fornecida.s.

6. Entdo confira o outro lado do adesivo e em seguida
cole a placa na posicdo desejada. Certifique-se de
drea estd limpa e seca. N&o pressione muito dificil se
vocé ndo fiver certeza da posicdo.

7. Em seguida, use dupla face adesiva para colar o imé&
do lado. A seta sobre o imé& deve ser absolutamente
oposto o alarme presente. A distdncia entre os 2
elementos ndo deve exceder 12mm.

8. Para testar a operacéio, coloque o interruptor na posi-
¢do «Campainha» e em seguida puxe a parte do
im&. Se um som é ouvido, é que a distdncia entre os 2
elementos estd correta. Se ndo, mover os 2 elementos.

9. Quando as posicdes estdo corretas, pressione firme-
mente sobre a placa, bem como no imé.

10.  Finalmente, coloque o alarme em sua placa de
montagem.

Nota: Vocé também pode usar os parafusos e rol-
has de plastico para fixar a placa de montagem.
Utilize os orificios de montagem.
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38.2) Teste de colocacdo e bateria

Este alarme funciona com pilhas do tipo 3 x 1. 5V AAA.

(Néo incluido)

1. Primeiro remova os parafusos na parte traseira do
compartimento de pilhas. Deslize a tampa para baixo

2. Em seguida, inserir 3 pilhas 1, 5V AAA, observando a
polaridade correta.

3. Entdo substitua a tampa do compartimento de bateria
e fixar tudo apertando o parafuso de ajuste.

IMPORTANTE:

. No caso de utilizagdo do alarme por um longo tempo,
ndo é recomendado para remover as pilhas. Corroséo
ao longo do tempo pode causar danos..

. Nao é aconselhavel misturar outros modelos de
baterias ou pilhas por pilhas novas. As pilhas usadas
devem ser removidas e substituidas.

38.3) Indicador de bateria fraca

Este alarme tem um circuito de carga da bateria. Quando
as pilhas estdo fracas, o LED pisca lentamente. Vida dtil da
bateria é de aproximadamente 1 ano.

4-digito teclado oferece-lhe a possibilidade de definir um
cédigo para armar / desarmar o sistema.

1. Primeiro remova os parafusos na parte traseira do
compartimento de pilhas. Deslize a tampa para baixo.
2. Pressione o botéo «Learny, o LED vermelho no painel

frontal piscaré durante 15 segundos. Durante este
tempo, discar um digitos cédigo 4 com os botées
«1 @ 4». Um som confirmard quando os botes séo
pressionados. O LED pisca verde 3 vezes para indicar
que o novo cédigo tem sido memorizado..

3. Substitua a tampa do compartimento da bateria e
aperte o parafuso de fixagdo.

Nota: Use o mesmo procedimento para alterar um

cédigo PIN novo.

Este alarme estd operando de 2 modos diferentes:

40.1)  Modos de compreensédo

40.1.1) Modo de alarme

para armar o sistema no modo de «alarmes, coloque o in-

terruptor de modo localizado no lado direito no «alarme».

Em seguida, escolha as opcdes «<Normal e tempo» com o
interruptor no lado esquerdo.

‘Normal’: este modo permite que vocé ative o alarme ime-
diatamente assim que o fosso entre os 2 elementos é maior
do que 12mm.

‘Time": este modo permite que vocé autorize um atraso de
45 segundos antes do despertador. O LED vermelho piscard
rapidamente, dizendo que o alarme foi ativado e que a
contagem regressiva foi iniciada.

Este periodo dé-lhe tempo para mover-se na drea protegida
sem ativar o alarme. Neste modo, vocé também tem dentro
dos 30 segundos desactivar o alarme, inserindo o pino
cédigo memorizado quando entra em sua casa.

Como armar o alarme?

Digite o cédigo de 4 digitos. Quando eles entraram, o LED
pisca verde 1 vez. Nota: Se o cédigo estiver incorreto, o LED
iré piscar 3 vezes a vermelho e emitir um sinal sonoro.

Como desarmar o alarme?

1. Digite o cédigo de 4 digitos para desativar o alarme..

2. Quando inseridos 4 digitos, o alarme responderd com
2 bips e o LED ird piscar 2 vezes verde.

Nota: Se o cédigo estiver incorreto, o LED piscara

vermelho 3 vezes e emitem um toque longo. Digite

o cédigo novamente, assim que parou de piscar

o LED.

40.1.2) Modo de toque

Para armar o sistema no modo «timbre», situado o inter-
ruptor de selecdo de modo na «Ring». Neste modo, o sinal
acistico sempre seja qual for a escolha de op¢ées «<Normal
ou atraso».
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Ligue o botdo

Como armar campainha?
1. Osinal actstico quando o fosso entre os 2 elementos
é maior do que 12mm.

Como desarmar campainha?
1. Basta colocar o «alarme selector».

O alarme né&o funciona:
e Baterias estdo esgotadas ou instaladas incorretamente.
e O cédigo inserido o PIN ndo ¢ correto.

O contato do imé& ndo funciona:

e Ofosso entre o alarme e o im@ é maior que 12mm
quando a porta é fechada.

e Assetas as 2 pontos ndo estdo alinhadas.
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